
Faculty Evaluations
School of Natural and Behavioral Sciences Faculty

FA-14

Abram, Sean R.

MBS 6210.40 - PHYSIOLOGY I

1 - Prepares well for class Average: 3.78

2 - Very Good  3  11.10%

4 - Fair  24  88.90%

2 - Demonstrates professional competence Average: 3.44

1 - Excellent  2  7.40%

2 - Very Good  1  3.70%

3 - Good  7  25.90%

4 - Fair  17  63.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 3.67

1 - Excellent  2  7.40%

2 - Very Good  1  3.70%

3 - Good  1  3.70%

4 - Fair  23  85.20%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 3.33

1 - Excellent  3  11.10%

2 - Very Good  1  3.70%

3 - Good  7  25.90%

4 - Fair  16  59.30%

5 - Encourages discussion Average: 2.56

1 - Excellent  5  18.50%

2 - Very Good  7  25.90%

3 - Good  10  37.00%

4 - Fair  5  18.50%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 3.15

1 - Excellent  2  7.40%

2 - Very Good  4  14.80%

3 - Good  9  33.30%
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1 - Excellent  6  85.70%

2 - Very Good  1  14.30%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  7  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  2  28.60%

2 - No  5  71.40%

12 - Please indicate gender

1 - Female  5  71.40%

2 - Male  2  28.60%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.29

1 - A  5  71.40%

2 - B  2  28.60%

Hodges, Tyler W. - BIO 4160.10 - APPLIED MICROBIOLOGY Evaluation Count: 7

Hornsby, Benny J.

GER 3700.10E - INTRODUCTION TO GERONTOLOGY

1 - Prepares well for class Average: 1.50

1 - Excellent  10  71.40%

2 - Very Good  2  14.30%

3 - Good  1  7.10%

4 - Fair  1  7.10%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.57

1 - Excellent  9  64.30%

2 - Very Good  3  21.40%

3 - Good  1  7.10%

4 - Fair  1  7.10%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.50

1 - Excellent  10  71.40%

2 - Very Good  1  7.10%

3 - Good  3  21.40%
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4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.50

1 - Excellent  10  71.40%

2 - Very Good  2  14.30%

3 - Good  1  7.10%

4 - Fair  1  7.10%

5 - Encourages discussion Average: 1.57

1 - Excellent  10  71.40%

2 - Very Good  1  7.10%

3 - Good  2  14.30%

4 - Fair  1  7.10%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.71

1 - Excellent  9  64.30%

2 - Very Good  2  14.30%

3 - Good  1  7.10%

4 - Fair  2  14.30%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.57

1 - Excellent  10  71.40%

2 - Very Good  1  7.10%

3 - Good  2  14.30%

4 - Fair  1  7.10%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.29

1 - Excellent  11  78.60%

2 - Very Good  2  14.30%

3 - Good  1  7.10%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.50

1 - Excellent  9  64.30%

2 - Very Good  3  21.40%

3 - Good  2  14.30%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  14  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  8  57.10%
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2 - No  6  42.90%

12 - Please indicate gender

1 - Female  11  78.60%

2 - Male  3  21.40%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.36

1 - A  10  71.40%

2 - B  3  21.40%

3 - C  1  7.10%

Hornsby, Benny J. - GER 3700.10E - INTRODUCTION TO GERONTOLOGY Evaluation Count: 14

GER 3700.11E - INTRODUCTION TO GERONTOLOGY

1 - Prepares well for class Average: 1.90

1 - Excellent  5  50.00%

2 - Very Good  2  20.00%

3 - Good  2  20.00%

4 - Fair  1  10.00%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.40

1 - Excellent  8  80.00%

2 - Very Good  1  10.00%

4 - Fair  1  10.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.33

1 - Excellent  8  88.90%

4 - Fair  1  11.10%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.33

1 - Excellent  8  88.90%

4 - Fair  1  11.10%

5 - Encourages discussion Average: 1.33

1 - Excellent  8  88.90%

4 - Fair  1  11.10%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.89

1 - Excellent  6  66.70%

3 - Good  1  11.10%
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4 - Fair  2  22.20%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.33

1 - Excellent  8  88.90%

4 - Fair  1  11.10%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.33

1 - Excellent  8  88.90%

4 - Fair  1  11.10%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.44

1 - Excellent  7  77.80%

2 - Very Good  1  11.10%

4 - Fair  1  11.10%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  9  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  8  88.90%

2 - No  1  11.10%

12 - Please indicate gender

1 - Female  9  100.00%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.22

1 - A  7  77.80%

2 - B  2  22.20%

Hornsby, Benny J. - GER 3700.11E - INTRODUCTION TO GERONTOLOGY Evaluation Count: 9

PSY 2040.10 - EDUCATIONAL PSYCHOLOGY

1 - Prepares well for class Average: 1.57

1 - Excellent  17  73.90%

2 - Very Good  1  4.30%

3 - Good  3  13.00%

4 - Fair  2  8.70%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.39

1 - Excellent  18  78.30%
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13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.24

1 - A  16  76.20%

2 - B  5  23.80%

Hornsby, Benny J. - PSY 3270.10 - COUNSELING PSYCHOLOGY Evaluation Count: 21

PSY 3700.10E - INTRODUCTION TO GERONTOLOGY

1 - Prepares well for class Average: 2.25

1 - Excellent  2  50.00%

3 - Good  1  25.00%

4 - Fair  1  25.00%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.50

1 - Excellent  3  75.00%

3 - Good  1  25.00%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 2.00

1 - Excellent  2  50.00%

3 - Good  2  50.00%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.75

1 - Excellent  2  50.00%

2 - Very Good  1  25.00%

3 - Good  1  25.00%

5 - Encourages discussion Average: 2.00

1 - Excellent  2  50.00%

3 - Good  2  50.00%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 2.25

1 - Excellent  2  50.00%

3 - Good  1  25.00%

4 - Fair  1  25.00%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.50

1 - Excellent  3  75.00%

3 - Good  1  25.00%

8 - Seems to care about students' learning Average: 2.00

1 - Excellent  2  50.00%
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2 - Very Good  1  25.00%

4 - Fair  1  25.00%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.00

1 - Excellent  4  100.00%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  4  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  3  75.00%

2 - No  1  25.00%

12 - Please indicate gender

1 - Female  4  100.00%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 1.25

1 - A  3  75.00%

2 - B  1  25.00%

Hornsby, Benny J. - PSY 3700.10E - INTRODUCTION TO GERONTOLOGY Evaluation Count: 4

Hotzman, Jennifer L.

MBS 6200.40 - GROSS ANATOMY I

1 - Prepares well for class Average: 1.08

1 - Excellent  24  92.30%

2 - Very Good  2  7.70%

2 - Demonstrates professional competence Average: 1.12

1 - Excellent  23  88.50%

2 - Very Good  3  11.50%

3 - Communicates subject matter clearly Average: 1.31

1 - Excellent  19  73.10%

2 - Very Good  6  23.10%

3 - Good  1  3.80%

4 - Stimulates interest in the subject Average: 1.50

1 - Excellent  16  61.50%
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2 - Very Good  7  26.90%

3 - Good  3  11.50%

5 - Encourages discussion Average: 1.65

1 - Excellent  16  61.50%

2 - Very Good  4  15.40%

3 - Good  5  19.20%

4 - Fair  1  3.80%

6 - Gives timely feedback on exams, reports, and other course activities Average: 1.08

1 - Excellent  24  92.30%

2 - Very Good  2  7.70%

7 - Is accessible for help outside of class either in person, by phone, or email Average: 1.23

1 - Excellent  20  76.90%

2 - Very Good  6  23.10%

8 - Seems to care about students' learning Average: 1.58

1 - Excellent  15  57.70%

2 - Very Good  8  30.80%

3 - Good  2  7.70%

4 - Fair  1  3.80%

9 - Meets class on time and for the full period Average: 1.15

1 - Excellent  22  84.60%

2 - Very Good  4  15.40%

10 - A course syllabus was provided at the beginning of the term

1 - Yes  26  100.00%

11 - I attended community/junior college

1 - Yes  11  42.30%

2 - No  15  57.70%

12 - Please indicate gender

1 - Female  18  69.20%

2 - Male  8  30.80%

13 - Grade I expect to make in this course Average: 2.15
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